


Studie provedená na milionech lidí potvrdila, že genové injekce ve větší míře způsobují VAIDS

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/studie-provedena-na-milionech-lidi-potvrdila-ze-genove-injekce-ve-vetsi-mire-zpusobuji-vaids

31 srpna, 2024

Zcela nová studie vyvolává velké obavy mezi lékařskou a vědeckou komunitou poté, co vědci dospěli k závěru, že injekce mRNA proti Covidu způsobily celosvětový nárůst případů syndromu imunodeficiency získaného vakcínou podobného AIDS (VAIDS).

Vědci analyzovali data ohromujících devíti milionů lidí, kteří dostali alespoň jednu dávku „vakcíny mRNA“ Covid.

Výbušnou recenzovanou studii provedl tým světově uznávaných jihokorejských výzkumníků, vedený profesorem Solamem Leem z oddělení dermatologie Yonsei University Wonju College of Medicine.

Primární kohortová studie analyzovala oficiální vládní data z databází National Health Insurance Service (NHIS) a Korea Disease Control and Prevention Agency (KDCA).

Vládní databáze obsahují údaje o zdravotní péči více než 99 procent veškeré korejské populace.

Komplexní databáze obsahuje také záznamy o diagnózách COVID-19 každého jednotlivce a očkovacích profilech COVID-19.

Pro studii vědci použili soubor dat s celkem 9 258 803 jednotlivci, kteří dostali alespoň první dávku mRNA proti COVID-19.

Po vytvoření kontrolní kohorty u osob očkovaných mRNA se výzkumníci posunuli o 2 roky zpět do období pozorování od data první dávky vakcinace mRNA.

Celkem bylo do vakcinační a historické kontrolní kohorty zařazeno 4 445 333 a 4 444 932 pacientů a všichni byli sledováni po dobu alespoň jednoho roku.

Výsledky recenzované studie byly zveřejněny v prestižním časopise Nature Journal.

Autoři ve studii došli k závěru, že mezi těmi, kteří dostali injekce mRNA proti Covidu, dochází k nárůstu určitých autoimunitních onemocnění pojivové tkáně (AI-CTD).

Studie potvrzuje předchozí zprávy, že injekce mRNA jsou spojeny s prudce rostoucími autoimunitními chorobami.

Toto je však dosud největší studie, která potvrzuje, že injekce mRNA proti Covidu jsou zodpovědné za nárůst kdysi vzácných případů VAIDS.

Korejský tým těží z národních lékařských údajů téměř 10 milionů lidí a využívá vládní informace o profilu infekce COVID-19 a očkovacích profilech.

Navíc jsou autoři schopni měřit riziko incidentů AI-CTD na základě značné velikosti vzorku a delší doby pozorování.

Doba sledování je více než 471 dní.

Aby tým minimalizoval výběrové zkreslení, zavedl historickou kontrolní kohortu.

Kromě toho autoři zohlednili několik matoucích faktorů, jako je pohlaví, věk, typ vakcíny mRNA, zkřížená vakcinace a stav diagnózy COVID-19, aby zvážili jejich potenciální dopady.

Důležité je, že autoři uznávají, že injekce proti Covidu již byly spojeny s několika závažnými zdravotními problémy, a prohlašují:

„Vakcína mRNA COVID-19 je údajně také spojena s nežádoucími účinky, zejména srdečními komplikacemi, jako je myo- a perikarditida.“

Pro účely této studie věnují korejští výzkumníci zvláštní pozornost jakékoli souvislosti mezi mRNA vakcínou COVID-19 a autoimunitními onemocněními pojivové tkáně (AI-CTD).

Poukazují na několik příkladů možných souvislostí – autoimunitní hepatitidy a nefropatie – s mRNA vakcínami.

Renomovaný americký kardiolog Dr. Peter McCullough, MD, MPH, patří mezi přední odborníky reagující na studii. Po přezkoumání studie McCullough v příspěvku na X uvedl:

„Injekce mRNA COVID-19 jsou spojeny se zvýšeným rizikem rozvoje některých autoimunitních onemocnění, včetně systémového lupusu, erythematodes, alopecia areata, psoriázy a revmatoidní artritidy.“

Studie zahrnovala přibližně 20 % celkové jihokorejské populace.

Tato primární kohorta zahrnovala všechny jedince očkované alespoň jednou dávkou vakcíny COVID-19 na bázi mRNA (BNT162b2, Pfizer-BioNTech; mRNA-1273, Moderna) do 31. prosince 2022.

Následně byla extrahována polovina primární kohorty za účelem stanovení očkovací kohorty a index studie byl definován jako datum první dávky vakcíny COVID-19 na bázi mRNA.

Historická kontrolní kohorta byla vytvořena extrakcí druhé poloviny primární kohorty jako kontrolní a její studijní index byl přiřazen jako datum první dávky vakcíny COVID-19 na bázi mRNA mínus 2 roky.

Celkem bylo vybráno a sledováno 4 445 333 vakcinačních a 4 444 932 kontrolních kohort do 31. prosince 2022, respektive 31. prosince 2020.

Toto však není první velká studie, která spojuje injekce mRNA proti Covidu s poruchami autoimunity.

Jak již dříve informovali Slay News, někteří přední světoví vědci na proslulé Cambridgeské univerzitě v Anglii zveřejnili v březnu loňského roku výsledky bombastické studie ukazující dopad injekcí na lidský imunitní systém.

Studie dospěla k závěru, že 25 procent všech lidí očkovaných mRNA vakcínou proti Covidu má nyní VAIDS.

Podle studie utrpěl jeden ze čtyř lidí, kteří dostali injekci mRNA proti Covidu, nezamýšlenou imunitní reakci.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 12 Průměrně: 4.7]